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Zis-a Domnul: când va veni Fiul Omului în slava Sa şi toţi 

sfinţii îngeri cu El, atunci va şedea pe scaunul slavei Sale. 

Şi se vor aduna înaintea Sa toate neamurile şi-i va despărţi 

pe unii de alţii, cum desparte păstorul oile de capre; şi va 

pune oile de-a dreapta Sa, iar caprele de-a stânga. Atunci 

va zice Împăratul celor de-a dreapta Sa: veniţi, binecuvân-

taţii Tatălui Meu, moşteniţi împărăţia cea pregătită vouă 

de la întemeierea lumii. Căci flămând am fost şi Mi-aţi dat 

să mănânc; însetat am fost şi Mi-aţi dat să beau; străin am 

fost şi M-aţi primit; gol am fost şi M-aţi îmbrăcat; bolnav 

am fost şi M-aţi căutat; în temniţă am fost şi aţi venit la 

Mine. Atunci drepţii îi vor răspunde, zicând: Doamne, 

când Te-am văzut flămând şi Te-am hrănit, sau însetat şi 

Ţi-am dat să bei? Sau când Te-am văzut străin şi Te-am 

primit, sau gol şi Te-am îmbrăcat? Sau când Te-am văzut 

bolnav sau în temniţă şi am venit la Tine? Iar Împăratul, 

răspunzând, va zice către ei: adevărat vă spun că, întrucât 

aţi făcut unuia dintre aceşti fraţi ai Mei prea mici, Mie Mi-

aţi făcut. Atunci va zice şi celor de-a stânga Sa: duceţi-vă 

de la Mine, blestemaţilor, în focul cel veşnic care este pre-

gătit diavolului şi îngerilor lui. Căci flămând am fost şi 

nu Mi-aţi dat să mănânc; însetat am fost şi nu Mi-aţi dat 

să beau; străin am fost şi nu M-aţi primit; gol, şi nu M-

aţi îmbrăcat; bolnav şi în temniţă, şi nu M-aţi cercetat. 

Atunci vor răspunde şi ei, zicând: Doamne, când Te-am 

văzut flămând, sau însetat, sau străin, sau gol, sau bol-

nav, sau în temniţă şi nu Ţi-am slujit Ţie? El însă le va 

răspunde şi le va zice: adevărat vă spun că, întrucât nu 

aţi făcut unuia dintre aceşti prea mici, nici Mie nu Mi-aţi 

făcut. Şi vor merge aceştia la chinuri veşnice, iar drepţii 

la viaţă veşnică.  
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Cântări din cartea Triodului la  

Duminica Înfricoșătoarei Judecăți  

De înfricoşătorul Tău divan aducându-mi aminte, pre-

abunule Doamne, şi de ziua judecăţii, mă înfricoşez şi 

mă tem, vădit fiind de cugetul meu. Când vei şedea pe 

scaunul Tău şi vei face cercetare, atunci nimeni nu va 

putea tăgădui păcatele, adevărul vădindu-le şi frica 

cuprinzându-l. Că tare va suna atunci focul gheenei, şi 

păcătoşii vor scrâșni; ci mă miluieşte mai înainte de 

sfârșit şi mă iartă, Judecătorule preadrepte.  

(continuare în pag. a 2-a) 

Postirea ne cheamă să ne aducem amin-

te de cei  care nu mai sunt printre noi 
 

Din sâmbăta care urmează se încep pomenirile 

pentru cei răposați care se fac în perioada Po-

stului Mare.   

În acest scop, în zilele de miercuri, joi și vineri 

din această săptămână, creștinii se pot adresa 

preotului paroh pentru înscrierea pomelnicelor 

pentru cei morți, care se vor  rosti la slujbe. 

 De asemenea, concomitent, se vor desfășura și 

acțiunile umanitare devenite tradiționale, care se 

organizează în Postul Mare , cu sprijinul doam-

nelor din Comitetul Parohial. 
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(a lăsatului sec de carne)  

- cântări din cartea Triodului - 

 

* De noapte mânecând eu, Iubitorule de oa-

meni, Te rog luminează-mă şi mă îndreptează 

şi pe mine spre poruncile Tale şi mă învaţă, 

Mântuitorule, să fac voia Ta.  

* La înfricoşătoarea Ta venire, Hristoase, când 

Te vei arăta din cer, şi se vor pune scaunele, 

şi se vor deschide cărţile, să-Ti fie milă, 

atunci, Mântuitorule, de zidirea Ta.  

* Acolo nimic nu va putea ajuta, fiind judecător 

Dumnezeu; nici învăţătura, nici meşteşugul, 

nici mărirea, nici prieteşugul; fără numai put-

erea ta, cea din fapte, o suflete al meu !  

* Acolo împreună va fi domnul şi con-

ducătorul, săracul şi bogatul, suflete! Nici 

tată, nici mamă nu vor putea ajuta, nici frate 

nu va putea izbăvi de osândire.  

* Cugetând la înfricoșătoarea întrebare a 

Judecătorului, suflete, îngrozeşte-te de aici, 

găteşte-ţi răspunsul, ca să nu fii osândit în 

legăturile cele veşnice. 

* Să nu aud, Doamne, zicându-mi-se: Ia-ţi al 

tău! şi să fiu gonit de Ia Tine; nici: Du-te în 

locul cel blestemat! Ci să aud glasul cel dorit 

al drepţilor.  

* Din porţile iadului izbăveşte-mă, Doamne; 

mântuiește-mă din prăpastie şi din întunericul 

cel adânc, din cele de dedesubt ale 

pământului si din focul cel nestins, si de ori-

care altă pedeapsă veşnică.  

* Dumnezeirea, Unimea Treimii o laud; pe 

Tatăl şi pe Fiul şi pe Dumnezeiescul Duh, 

putere a unei Stăpânii ce Se desparte în trei 

ipostasuri.  

* Când vei veni, Dumnezeule, pe pământ cu 

mărire şi toate se vor cutremura şi râul cel de 

foc înaintea divanului va curge, cărţile se vor 

deschide şi cele ascunse se vor vădi; atunci să 

mă izbăveşti de focul cel nestins şi sa mă 

învredniceşti a sta de-a dreapta Ta, 

Judecătorule preadrepte.  

* Domnul vine să judece, cine va suferi 

arătarea Lui? Înfricoşează-te, ticăloase al meu 

suflet, înfricoșează-te, şi-ţi găteşte lucrurile 

tale spre ieşirea ta; ca să afli milostiv şi îndu-

rat pe Însuşi Dumnezeul părinţilor.  

Rugăminte sau dialogul lui 

 Dumnezeu cu Sufletul omului  

- de Rafail Noica - 

 Nu-mi spune nimic Îţi cunosc mizeria, ne-

cazurile, luptele şi ispitele sufletului tău, aşa 

cum eşti tu! 

 Dă-mi inima ta! Dacă o să astepţi să devii 

un înger ca să mi te dăruieşti întru iubire, atunci 

n-ai să mă iubeşti niciodată. 

 Chiar când eşti laş, fricos, neîn-

crezător în împlinirea dragostei şi în 

săvârşirea dragostei şi a sfinţeniei, 

chiar când ai să recazi în acele păcate 

pe care nu ai vrea să le mai faci, Eu 

nu îţi dau voie să nu Mă iubeşti. 

 Iubeşte-Mă aşa cum eşti tu! 

 În orice moment şi în orice si-

tuaţie te-ai afla, în credincioşie sau în 

trădare, în râvnă sau în uscăciune, tu iubeşte-Mă 

aşa cum eşti. Eu vreau să Mă poţi iubi din 

puţina şi săraca ta inimă. 

 Dacă voi aştepta până când vei fi desă-

vârşit, atunci n-ai să Mă iubeşti niciodată. N-aş 

putea Eu, oare, să fac din fiecare fir de nisip un 

serafim?! Un înger care să strălucească de cu-

răţie şi dragoste? 
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Să dăm lui Dumnezeu puținul 

timp al vieții noastre și vom dobândi 

veșnicia 

 
 Cât de fericit este ascultătorul! Cât de 

cuvios este cel ce vestește! Cât de sfânt este cel 

răbdător! Cât de fericit de Dumnezeu este credin-

ciosul și cel nestrămutat în poruncile Lui! Pentru 

aceea, frații mei, să nu ne plecăm, să nu ne aba-

tem, să nu ne pervertim mintea, nici să dăm îna-

poi, să nu rămânem închistați, să nu dăm bir cu 

fugiții, o, împreună-oșteni, o, împreună-călători 

pe cale, o, împreună-pelerini! Trupuri sunt. Să nu 

ne cruțăm. Cum spune cuvântul, puțină este vre-

mea, scurtă este viața. Chiar dacă viața noastră s-

ar întinde șaptezeci sau optzeci de ani, ca nimic 

este, în comparație cu vecii nesfârșiți. Să trimi-

tem mai dinainte un obol și vom avea înapoi zeci 

de mii. Să dăm puțin timp și vom dobândi vecii 

nesfârșiți. Să răbdăm o osteneală timpurie și vom 

primi înapoi nesfârșite odihne. Să plângem, ca să 

râdem fericitul râs veșnic. Să plângem de dorul 

lui Hristos, ca să săltăm de bucurii nesfârșite. 

Da, frații mei, da, vă rog, să ne înfățișăm 

bine înaintea Domnului Atotțiitorul. Să deve-

nim cu bun nume și pe pământ, și în cer, ur-

mând părinților. Să ne aducem aminte unii de 

alții în veacul viitor, nu cu învinuire și întrista-

re, ci mai degrabă cu bucurie și fericire și voio-

șie, când vor fi răsplătirile pentru cele viețuite 

aici, când Judecătorul va ședea pe tronul slavei 

Lui, stând în jurul Lui zeci de mii și mii de mii 

de sfinți îngeri slujindu-I Lui și când va fi de 

față toată făptura, când vor fi date înfricoșătoa-

rele sentințe, când șederea de-a dreapta și de-a 

stânga îi va vădi pe cei ce cu slavă și cu cinste 

vor intra în palatele cerești și pe cei ce vor dăn-

țui veșnic, dar și pe cei care cu rușine și cu ne-

cinste vor fi aruncați în caznele cele fără de 

sfârșit, unde focul nu se stinge și viermele nu 

moare  

 

Și noi ne putem mântui cum s-au 

mântuit Sfinții Părinți! 
 

 Frați și părinți, pentru ce trebuie să seme-

ne cultivatorul, decât negreșit ca să secere? Și 

pentru ce se ostenește neguțătorul, decât negreșit 

ca să câștige? Tot așa, și cel ce împarte cuvântul 

învățăturii ce altceva nădăjduiește de la ostenea-

lă, decât fără doar și poate sporirea și îmbunătăți-

rea celor ce ascultă? Dar în cazul vostru nu știu 

cum lucrează păcatele mele, că nelucrător este 

cuvântul și, deși semănăm multe și ne ostenim, 

nu strângem, ca să zicem așa, nimic. Căci spu-

nem și învățăm, și îndemnăm, și intră puterea 

cuvintelor în auzul vostru numai în ceasul în care 

se ține cuvântul și apoi, îndată uitându-l, rămâ-

neți în greșelile voastre. Și plâng pentru aceasta 

și mă tânguiesc, neputând să tai neorânduiala 

voastră. Dar negreșit eșecul vine de la slăbiciu-

nea smeritelor mele cuvinte. Dar dacă neputința 

vine de la mine, nu auziți Scriptura insuflată de 

Dumnezeu? Nu răsună totdeauna în urechile 

voastre dogmele cele mântuitoare? Ce strigă 

Sfinții Părinți, ce vestesc, ce mărturisesc, ce ame-

nință? Nu aduc sub ochii voștri înfricoșătorul și 

neînșelatul acela scaun de Judecată, acel divan 

înfricoșător și nemitarnic, marea aceea sentință a 

lui Dumnezeu, neasemănată, judecățile și chinu-

rile cele veșnice, focul cel nestins, dinlăuntru și 

dinafară, viermele cel veninos, prăpastia cea ma-

re, întunericul cel fără rază, cele ale tartarului, 

cele de sub pământ, legăturile cele nedezlegate și 

toate celelalte câte sunt numite? 

Apoi, nu arată dimpotrivă Împărăția Ceru-

rilor, viața cea fără de sfârșit, bucuria cea ne-

grăită, slava cea neapropiată, lumina negrăită, 

neînchipuitele și negânditele frumuseți ale Ra-

iului, sânurile lui Avraam, corturile sfinților, 

sălașurile drepților, corurile îngerilor, bucuriile 

cele fără sfârșit și toate celelalte pe care le stri-

gă? Și cu toate acestea, nici o îndreptare, nici o 

căință, ci le auzim și le trecem cu vederea ca pe 

niște simple cuvinte, căutând să împlinim plă-

cerile și patimile trupului nostru și, ca și cum 

am fi miopi, ne plecăm în jos și ne târâm ca 

niște animale necuvântătoare și căutăm ce vom 

mânca și ce vom bea în cutare și cutare zi, și ce 

cuvânt de râs și de glumă vom mișca spre mo-

leșirea propriului suflet și al celui ce ne ascultă 

și cum ne vom dezvinovăți că am lepădat as-

cultarea și că am întrerupt lucrul, vom primi 

minciuna și vom tăgădui adevărul sau poate și 

vom avea îndrăznire și vom vicleni, iscodind 

iscodiri rele și care nu se cuvin, și astfel ne 

vom face sufletul nostru atelier nu al cuvioșiei 

și dreptății, ci al fărădelegii și nedreptății. 

 

(Sfântul Teodor Studitul) 

https://doxologia.ro/biblioteca/vietile-sfintilor/sfantul-neofit-din-cipru-dorul-celor-cel-vor-sa-traiasca-evlavios
https://doxologia.ro/biblioteca/vietile-sfintilor/sfantul-neofit-din-cipru-dorul-celor-cel-vor-sa-traiasca-evlavios
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Un bătrân vindea ouă. O femeie co-

borî dintr-o mașină, veni la el și îl 

întrebă: 

-Cu cât dai ouăle ? 

Batranul i-a răspuns: 

-1 leu oul, doamnă. 

-Voi cumpăra 6 ouă cu 5 lei sau nu 

voi cumpăra deloc. 

-Ia-le la prețul pe care îl vrei. Poate 

că este un început bun pentru că as-

tăzi nu am vândut nici un ou, a răs-

puns batrânul. 

 Ea a luat ouăle și a plecat sim-

țindu-se mândră. S-a urcat în mașina 

ei  și a mers la un restaurant împreuna 

cu prietenul ei. Acolo au comandat 

ceva. Au mâncat puțin din ce au co-

mandat și au cerut nota de plată. Co-

manda a costat 140 de lei și ea a dat 

150 spunându-i proprietarului să păs-

treze restul. 

 Acest lucru este destul de nor-

mal pentru proprietarul restaurantului, 

dar dureros pentru bătrânul vânzător 

sărac de ouă. 

 

Ideea este: 

 De ce arătăm întotdeuna că 

suntem puternici  atunci când cumpă-

răm de la cei săraci? Și de ce suntem 

generoși cu cei care nu au nevoie de 

generozitatea noastră ? 

 

 Odată am citit undeva: 

"Tatăl meu obișnuia să cumpere bu-

nuri simple de la oameni săraci la 

prețuri mari chiar dacă nu avea nevo-

ie de ele. Uneori obișnuia să plătească 

mai mult pentru ele. M-am mirat de 

asta și l-am întrebat de ce o face ? 

Atunci tata mi-a răspuns: "este un act 

de caritate înfășurat cu demnitate". 

PROGRAM LITURGIC  

ÎN ACEASTĂ SĂPTĂMÂNĂ 
*Duminică, 11 februarie,  

- ora 8.00 - Utrenia şi Sfânta Liturghie.  

*Miercuri, 14 februarie,  

- ora 8.00 - Acatistul Sf. Ap. Toma 

*Joi, 15 februarie,  

- ora 17.00, Acatistul Sf. M. Mc. Ecaterina 

*Vineri, 16 februarie,  

- ora 17.00 - Sf. Maslu  

Sâmbătă, 17 februarie,  

- ora 7.00, Slujba Utreniei, a Sfintei Liturghii și Pomenirea morților 

- ora 17.00, Slujba Vecerniei 

Puteţi direcţiona 2% din impozitul pe venitul dvs. pentru lu-

crările şi activităţile pe care le susţine  
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